

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму (ОПП) «Архітектура та містобудування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 191 «Архітектура та містобудування», галузь знань 19 «Архітектура та будівництво», розроблену в Державному біотехнологічному університеті МОН України (м. Харків)

Організація підготовки архітекторів і містобудівників у Державному біотехнологічному університеті (ДБТУ) є наслідком відчутної потреби у кадрах цього спрямування у сільських місцевостях сходу України.

ДБТУ створено 2021 р. шляхом об'єднання чотирьох харківських університетів. Ця реорганізація торкнулась також підготовки фахівців спеціальності 191 — «Архітектура та містобудування», яку свого часу було ліцензовано на кафедрі архітектури, планування територій та будівництва в Харківському національному аграрному університеті ім. В.В. Докучаєва. На даний час підготовка зі спеціальності 191 ведеться на кафедрі міцності та надійності машин і споруд, яка діє в структурі факультету мехатроніки та інжинірингу ДБТУ. Після переведення архітектурної підготовки до ДБТУ склад викладачів професійних дисциплін було посилено запрошенням доктора архітектури О.П. Буряка та трьох кандидатів архітектури (І.Р. Акмен, Т.М. Гарнік, О.О. Дерябіної), які мають багаторічний досвід науково-педагогічної роботи на архітектурному факультеті Харківського національного університету будівництва і архітектури.

Рецензовану ОПП «Архітектура та містобудування» станом на травень 2023 р. було двічі переглянуто — оновленим складом викладачів, а також стейкхолдерами. В обох випадках було зроблено зауваження та внесено відповідні зміни. У новій редакції ОПП посилено професійно-практичну складову підготовки в орієнтації на майбутнє працевлаштування випускників.

ОПП оновлено, у т.ч., відповідно до вимог нового національного стандарту підготовки бакалаврів архітектури, прийнятого 2020 р. Зокрема, у ній по-новому визначено програмні компетентності стосовно видів і завдань архітектурної діяльності — загальні та фахові. Завданням даної ОПП «Архітектура та будівництво» повністю відповідає навчальний план підготовки бакалаврів архітектури у ДБТУ. Послідовність вивчення дисциплін, графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних і вибірковок дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування».

На мій погляд, сьогодні викладацький склад і організаційна структура ДБТУ цілком готові для акредитації бакалаврського рівня підготовки архітекторів в університеті і наступного кроку в утвердженні даної спеціальності — ліцензування магістратури. Природно, на цьому етапі доцільним було б утворення спеціалізованої випускової кафедри.

Головний архітектор
Спроживче товариство «ЖБК Авантаж»

